

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 7. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 10. Vasárnap

Eleven égő fákyaként rohant végig az udvaron egy idős uriasszony

Sulyos szerencsétlenség ért ma délelőtt egy idős nőt a Rothermere uccán

Sulyos szerencsétlenség történt ma a kora délelőtti órákban a Rothermere ucca 17 szám alatti házban. Egy idősebb uriasszony ruhája tüzet fogott s mire a szomszédok eloltották az égő ruhát, az uriasszony rendkívül sulyos égési sérüléseket szenvedett.

Özv. Adler Sándorné 49 éves magánzónó a Rothermere ucca 17

szám alatti lakásán melegezés közben háttal a tüzhely mellé állt. Szerencsétlenségére nem vette észre, hogy a tüzhelyből egy szikra kipattant a ruhájára. Néhány pillanat múlva az egész ruházata lángbaborult.

A halálra rémült Adler Sándorné égő fákyaként, segítségért sikoltozva kirohant az udvarra. A

segélykiáltásokra figyelmesek lettek a szomszédok, akik azonnal segítségére siettek a lángokban álló idős nőnek.

A szomszédoknak sikerült özv. Adler Sándornén a lobogva égő ruhákat eloltani, majd telefonáltak a mentőkért. A mentőorvos elsősegélyben részesítette a sulyosan sérült asszonyt, majd kiszállí-

tották a bőrklinikára.

A klinikán megvizsgálták özv. Adler Sándornét s megállapították hogy mindkét kezefején, derekán, combjain sulyos másodfoku és több helyen könnyebb természetű égési sérüléseket szenvedett. A klinikán gondos kezelés alá vették a szerencsétlenül járt nőt, aki nek állapota sulyos, de nem életveszélyes.

Fiatal leány borzalmas öngyilkossága a Kossuth uccai temetőben

Tegnap délután a Kossuth uccai temetőben járkelők egy fiatal lányra lettek figyelmesek, aki látóhatólág borzalmas kinok között fetrengett a földön.

Többen odamentek hozzá és ekkor látták, hogy a fiatal lány valami mérget vehetett be, mert a szájából véres hab tört elő.

A legközelebbi telefonállomásról azonnal értesítették a mentőket, akik pillanatok alatt a helyszínre

érkeztek és a mentőorvos megállapította, hogy a lány nagymennyiségű sósavat ivott, mely teljesen összemarta a száját. Az orvos rögtön intézkedett, hogy az eszméletlen beteget késedelem nélkül szállítsák a kórházba.

A lánynál talált iratokból kiderült, hogy az öngyilkos Tóth Irma nevezetű Rákóczy ucca 24 szám alatt lakó 23 éves fiatal leány, aki — mint azt bucsulevelé-

ben megírta — életuntségéből kivette el tettét.

Az öngyilkos leányt beszállították a Horthy közkórházba, ahol azonnal kezelés alá vették, de a nagymennyiségű sósav már ekkorra olyan sulyos ronesolásokat végzett a szervezetben, hogy az esti órákban borzalmas kinok között meghalt.

Az esetről jelentést tettek a rendőrség sérülési osztályának, ahol megkezdték az ügy kivizsgálását.

Kínában ismét lázadás tört ki

Kilenc tábornok jelentette be a nankingi kormánytól való elszakadását. — Megindultak a harcok

A távolkeleten ismét kitört a belháború. Csang-Szü-Liang tábornok lázadását csak alig két hete sikerült leszerelni s a tegnapi na-

pon egy méreteiben még nagyobb lázadás lángolt ismét fel. Ezúttal kilenc tábornok értesítette arról a nankingi kormányt, hogy megta-

gadják az engedelmességet és elszakadva a hadügyi kormányzattól, a melléjük állott és parancsnokságuk alatt lévő katonaság erejére támaszkodva megindítják mozgalmukat, amelynek célkitűzései ugyanazok, mint amelyek Csang-Szü Liang tábornokéi voltak.

A nankingi kormány azonnal a legszigorubb intézkedéseket fogamatosította és négy zászlóaljat küldött ki a lázadók lefegyverzésére. A harc már megindult a lázadók és a kormányesapatok között.

85 repülőgép bomba- támadása Madrid ellen

A nemzeti csapatok támadása Madrid ellen egyre tart és folyton

hevesebbé válik, Tegnap délután és az éjszaka

folyamán nyolevanöt nemzeti repülőgép jelent meg a főváros fölött s a vörösök által megszállt fontosabb stratégiai pontokat heves bombázás alá vették. A repülőgépek egyenként 8—10 darab, két és ötkilós bombát dobtak le és borzalmas pusztításokat okoz-

tak a vörösöknek nemcsak az emberállományban, hanem a hadianyagraktárakban is.

A repülőátadásokat ma délelőtt megismételték a nemzetiek, akik a bombazápor után heves gyalogsági támadást is intéztek a vörösök állásai ellen. Sikerült is több, fontos épületet elfoglalni. A kommunista csapatok az egész vonalon visszavonulóban vannak s Mola tábornok seregei szakadatlanul támadásban vannak. Franco tábornok kijelentette, hogy most már nem nyugszik addig, amíg a végső győzelmet nem biztosította.

A vörös milícia katonái között állandó az elégedetlenség. A bolsevisták tömegesen tagadják meg az engedelmességet parancsnokaiknak s naponta százával pártolnak át a nemzetiekhez teljes fegyverzetükkel együtt.

A nemzeti csapatok viszont a tegnapi és mai nap folyamán ismét tekintélyes erősítéseket kaptak, úgy, hogy ezidőszert már a Franco tábornok haderejének fele a Madridot körülzáró csapatoknál összpontosult.

Betörés a József kir. herceg uccán

Özv. Telek Mihályné nyugalmazott Máv. főintéző özvegye ma reggel feljelentést tett a rendőrségnek ismeretlen tettes ellen, aki az éjszaka folyamán a lépcsőházban lévő éléskamráját feltörte és onnan két darab sonkát, valamint többféle élelmiszert ellopott.

A károsult feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást,



Német politikai körökben számolnak azzal a lehetőséggel, hogy a birodalmi gyűlést egybehívják és hogy Hitler beszédet mond az ülésen, amelyben kizárólag belpolitikai kérdésekkel foglalkozik. Hitler évekként ezelőtt ezt mondotta: „Adjatok nekem négyévi időt”. Ez a határidő most telt le.

A kínai kormányzatot azt a parancsot kapták, hogy haladéktalanul induljanak Sziangfuba, ahonnan Csangkajek tábornagy kiszabadulása után visszavonták őket. Legújabb jelentések szerint ugyanis Csangszüliang tábornagy csapatai, amelyek ezidőig Sziangfutól mintegy husz kilométernyire keletre állomásoznak, megkezdtek az ellenségeskedést.

Eden külügyminiszter fogadta Wörmann német ügyvivőt és hangsúlyozta előtte, hogy Anglia fokozódó agodalommal szemléli a spanyol helyzetet, különösen az önkéntesek jelentkezésének kérdését.

Smigly Rysz lengyel tábornagy aki mintegy öt hét óta vakbélgyulladásban szenvedett, meggyógyult és ismét átvette a hadsereg felügyelőség vezetését.

Hivatalosan cáfolják azokat a Londonban forgalomba került híreket, amelyek szerint Mexikóban forradalmi mozgalom tört volna ki.

Az amerikai Hearst-sajtó lapjai vezércikkükben — amely minden valószínűség szerint Hearst Vilmosnak tollából származik a kommunizmus és a Szovjetunió elleni kiméletlen harca szövegét fel az Egyesült Államok lakosságát.

Az amerikai gépkocsis iparban a sztrájkmozgalom további öt gyártelepet sodort magával. A Chevrolet társaság közölte, hogy flinti gépkocsigyárát, továbbá saganawi vasöntődjét kénytelen leállítani. Ezzel a General Motors vállalat további 19.879 alkalmazottja maradt munka nélkül.

A Kaspi tón pusztító szélvihar mintegy 300 halászbarkát, körülbelül ezer bennülővel elsodort. A barkák közül mindössze 26 ot tudtak megmenteni, a többinek nyomaveszett.

Rothermere lord esütörtökön Németországból jövet Innsbruckon át Olaszországba utazott.

Belgrádban kigyulladt és elpusztult a Velika Srbia nevű asztalos-árúgyár. A kár sokmillió dinár.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Gyilkos náthalázjárvány Angliában és Amerikában

Angliában igen nagy náthalázjárvány dühög. Különösen Londonban igen sok a megbetegedések száma. A járványnak eddig mintegy száz emberélet esett áldozatul.

A belügyminisztérium jelentése szerint az egyesült királyságban fellépett náthalázjárványnak a mult héten 325 halálos áldozata volt.

A náthalázjárvány az Egyesült Államok több részén is igen súlyos formában lépett fel.

Newyorkban az elmúlt huszonegy órában nyolevannyolcan haltak meg a járvány következtében.

Mit ebédelnek a volt királyok?

A bécsi Imperial szállóban Frigyes főherceg magyaróvári nagy temetése után két előkelő ur ebédelte együtt: XIII. Alfonz volt spanyol király és VIII. Edward volt angol király. Ebédre huslevest, azután levest, halással és főzeléssel, végül almásrétest ebédeltek. Az ebéd ötvenóra hosszú szat tartott. Utána Alfonz Münchenbe, Edward pedig Enzesfeldbe utazott vissza.

Titokzatos haláleset Hajdúsámsonban

Szilágyi Sándor 25 éves hajdúsámsoni gazdálkodót néhány nappal ezelőtt átlőtt fejjel, holtan találták a mezőn. Eleinte az volt a feltevés, hogy Szilágyit nyulvadászat közben lőtték agyon, de most megállapították, hogy a gazdálkodó szerelmi bánata miatt maga vett véget életének.

Kardoss Gézának rosszul megy Kecskeméten

Kardoss Géza színigazgató, aki 16 éven át volt a debreceni Csokonai színház igazgatója — mint ismeretes — az idei szeptemberben kezdte meg, ahol a színház elején a közönség támogatta is az új igazgatót, később azonban valamilyen okoknál fogva elhidegült és ez a hidegség most már — ugylátszik — állandósult.

üres széksoroknak játszik. A helyzet kezd tarthatatlanná válni s éppen ezért a kecskeméti színházi bizottság most körlevéllel fordult a város társalgalmi egyesületeihez, hogy méltassa a színház művészi munkáját, megérdemelt nagybecsű érdeklődésére. A szokatlan körlevélnek az az indoklása, hogy a kecskeméti közönség Kardoss Géza társulatának minden kiválósága ellenére sem jár színházba.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb szénlevegő telepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VOLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

A Remete-napi vásár január 19-én lesz megtartva

Az 1937. évi Remete Antal-napi vásár alkalmával az ipari és kereskedelmi kirakodó vásár január 17-18-19-én lesz.

A vásári árusításban érdekelt helybeli iparosok és kereskedők az árusítási helyük kijelölhetése véget iparjogosi társasággal és az előző vásári helyfoglalási engedéllyel az alulírt hatóságnál — (Kossuth utca 20 sz., földszint 28 sz., szoba) 1937. január hó 11-

12-13-án jelentkezzenek a hivatalos órák alatt, annál is inkább, mert későbbi jelentkezés esetén részükre hely nem biztosítható.

Vidéki iparosok és kereskedők pedig január hó 14-15-16-án jelentkezhetnek ugyanott.

Az országos vásár új területi beosztása 48 348-1936. VI. sz. polgármesteri határozat rendelkezései figyelembevételével lesz esz-közölve. A vásárok és nyílt pi-

acok tartása tárgyában alkotott 313-16. 401-1903. bkgy. számú szabályrendelet 5 és 11 §-ai alapján a vásári rend fenntartása érdekében a fent irt napon kezdődő kirakodó vásár alkalmával a helyfoglalás és sátorverés kezdő időpontja január hó 16-án déli 12 órában állapított meg.

A jelzett időpont előtt árusítóhelyet elfoglalni és sátrat verni nem szabad.

Megállapították a raffia árát

Értesitem a város érdeklét közönségét, hogy a m. kir. Földművelésügyi miniszter ur a hazai import cégekkel történt megállapodás alapján az 1937. évben forgalomba kerülő „extre majunga” minőségű raffiának eladási árát az alábbiak szerint állapította meg:

25 q. vagy ennél nagyobb tételben történő vásárlás esetén q-ként ab Budapest P 129.

1 q. 25 q.-as tételben történő vásárlás esetén, q-ként ab Budapest 135 P.

1 q. nál kisebb tételben történő vásárlás esetén q-ként vidéken bárhol P 145 60, a vidéki kiskereskedői ár bálábontás esetén q-ként számítva 154 P.

A fenti árakban a fázisadó, valamint az összes szállítási költségek is bebefoglaltatnak. A fenti árhoz tehát semmilyen címen sem szabad további költségeket hozzászámítani.

Polgármester.

Merénylet készült a júgoszláv királyné ellen

A párisi rendőrség letartóztatott egy gyanús júgoszláv állampolgárt aki Mária anyakirálynő átutazása előtt a pályaudvar környékén tartózkodott. A rendőrség szigorúan titokban tartja az ügyet, annyi azonban mégis kiszivárgott, hogy a letartóztatott embernél huszoneköt különböző igazolványt találtak.

A nyomozás adatai szerint a letartóztatott ember szerepet játszott a közép-európai kommunista mozgalomban. Magyarországon részt vett a Kun Béla féle proletárdiktatúrában, innen Ausztriába menekült, ahol szintén felforgató tevékenységet fejtett ki. Egyelőre nem tudták megállapítani személyazonosságát, mert minden egyes okirata más-más névre szól.

Allítólag Kalemennek hívják, ez azonban még nem bizonyos. Mint ismeretes, a Sándor szerb király ellen elkövetett merénylet tetését is eleinte Kalemennek mondták.



Vasárnap:

“KARENINA ANNA”
Greta Garbo, Fredric March
főszereplésével.
Előadások: 3-5-7-9 órákat

Egy ország, ahol háromszázhusz és félmillió a földműves

Ma, amikor már jellegzetes egy-egy ország, aszerint, hogy ott ipari, vagy mezőgazdasági vonatkozásai vannak-e túlsúlyban, nem közömbös azonban annak ismertetése sem, hogy hol van a világ legtöbb földművese, vajjon melyik ország az, amelyik a legagrárabbnak

nevezhető.

Erre adott most feleletet a nankingi belügyminisztérium legújabb statisztikai kimutatása, mely szerint Kínában gazdasági földműveléssel 320 384 000 ember foglalkozik. A világ legnagyobb földművesállama tehát Kína.

Szeretlem és közgazdaság

Ez akét fogalom bár hülönbözök egymástól, mégis szorosan összefügg. A közgazdasági probléma a mai nehéz világban nagy szerepet játszik a szerelében, helyesebben a szerelem egyik kitérő-szedésében: a házasságban. Egy komoly és száraz angol közgazdasági újság, a „Mercantile Guardian” hosszabb cikkben foglalkozik a kérdéssel és örömmel állapítja meg, hogy Angliában valóságos házassági láz tört ki. Mint közgazdasági laphoz illik, mindjárt statisztikai adatokkal is alátámasztja állításait. Az újság kimutatása szerint 1926-ban 279.860 házasságot kötöttek; 1932-ben ez a szám már 307.184-re, 1933-ban 317.395-re, 1934-ben pedig 386.529-re emelkedett. Még nincsen pontosan megállapítva, hogy 1936-ban hányan esküdtek egymásnak örök hűséget, annyit azonban a statisztika kimutat, hogy az év első felében

195 222-en alapítottak otthonot, — 26 848-cal többen, mint az előző év megfelelő időszakában. Ha tehát a „járvány” nem esőkken, — erre pedig semmi ok nincs — akkor az 1936-iki év statisztikájában előreláthatólag 400 000 házasságkötés fog szerepelni. Hogy ez mit jelent a kereskedelem életében, hogy az új otthonok berendezése, az új háziartások szaporodása milyen hatalmas fellendülést teremt az ipari világban, ez könnyen érthető. De van a házasságok szaporodásának még egy következménye: a lakóházak építésének fellendülése. Az egész országban megérzik a nagy keresletet, amely a lakások terén mutatkozik. Csak nagyarányú építkezésekkel lehet a szükségletet elérni. Az építkezés pedig nemcsak sok munkaalkalmat teremt, de az építkezésekhez szükséges anyagok terén is nagy fellendülést eredményezett.

Simpsonné sex-appeal nélküli nő

Kétségtelen, hogy az egész világon a legtöbbet Mrs. Simpsonról beszéltek, arról az asszonyról, aki alkotmányválságot idézett elő a világ leghatalmasabb birodalmában, Nagybritanniában. Természetesen önkéntelenül is felvetődik a kérdés: Milyen ez az asszony és milyen csodálatos szellemi frissességgel és testi szépséggel rendelkezik, hogy meghódíthatta a világbirodalom hatalmas uralkodóját.

A kik látták Simpsonnét, mind azt mondják, hogy semmi különösebb nincs rajta. Évek óta, amikor barátságban van Edwarddal, akkor még walesi herceggel, mindenütt az érdeklődés központjában állott és senki sem fedezett fel rajta különöset.

Sex-appeal nélküli nőnek nevezték. Sokan azonban a tekintetében vélték felfedezni azt a varázst, ami lenyűgözte Edward királyt. Ezek szerint szemé egy kíváncsi gyermek szeme, tekintete nyugtalanul ugrik egyik tárgyról

a másikra és aki a szemébe nézett, azt mondja egy egész világ nyílt meg előtte. A nők szerint kétségtelen, hogy úgy estélyi toaletben, mint fürdőruhában rendkívüli jó megjelenésű, de olyan, mint ő, van száz más is. A nők többsége azt mondja: Varázsa valószínűleg annyira iatim természetű, hogy külső tekintetre nem lehet rajta felfedezni.

A szemfüles amerikai hírlapírók erre vonatkozólag megintertüvölték Mrs. Simpson előző két férjét, de ezek elzárkóztak minden nyilatkozat elől.

Azok véleménye szerint, akik sokat voltak Edward király és Mrs. Simpson társaságában, azt mondják, a király az asszonyban jó barátot talált, aki minden irántlekededik, ami a királyt érdekli és főleg ennek köszönheti, hogy Edward, aki királyi hercegek között válogathatna, éppen őt szemelte ki jövődöbeljének.

Erélyes nyomozás folyik a törvénszéki tolvajok után

Részletesen beszámolt az Alföld arról a vakmerő betörésről, melyet ismeretlen tettesek követtek el csütütörtökre virradóan a debreceni törvénszéken. A betörők az éjszaka folyamán feltörték a törvénszék bűnjel kamrájának ajtaját és onnan igen sok értékes

tárgyat loptak el.

A rendőrség bűnügyi osztálya azonnal levezette a legerélyesebb nyomozást és valószínű, hogy a betörők rövid idő alatt lakat alá kerülnek.

A nyomozás folyamán már össze is állították az el-

tűnt tárgyak lajstromát, melyek közt több igen értékes tétel is van. Így többek közt egy 9x12-es fényképező gép, egy vadászfegyver, több ruhanemű és más egyéb szerszámok.

A rendőrség a részletes lajstro-

mot megküldte az összes zálogházaknak, ócskásoknak, puskaműveseknek és zsbárusoknak, úgy-hogy a tettesek nem igen tudják értékesíteni a lopott tárgyakat anélkül, hogy ne kockáztatnák meg a leleplezést.

50 FILLÉRBŐL, MIT HETENKÉNT FÉLRE TESZ,

a Debreceni Kölcsönös Segélyző Egylet-nél

(Kossuth utca 8 sz., színház felőli sarok)

rövid pár év múlva tőkepenzes lesz!
Kérjen tájékoztatót! Kérjen tájékoztatót!

A szovjet a világ legerősebb állama lesz?

Szovjetország katonai körök nagy bizakodással tekintenek az 1937. fegyverkezési év elé s az az általános nézet, hogy még ez év folyamán hihetetlen mértékben megerősödik a szovjet hadsereg. Ugy vélik, hogy Oroszország 12-15 millió katonát képes esetleges háború

esetén sorompóba állítani és ez a hadsereg a legmodernebb felszereléssel lenne ellátva. A fegyverkezés céljaira újabb fel is emelték a hadügyi költségvetést. A szovjet katonai vezetősége a világ legerősebb hadseregévé szándékoszik tenni a vöröshadsereget.

Fürdés a januári víztócsában

Az egyik éjszaka hazafelé tartva keserűen gondoltam a januári mostoha időjárásra, mely minden eddigi szabályt mellőzve átkozottul esős volt. A szél dühösen csapta a hideg esőcseppeket az ember arcába és az uccákon kis tócsákban állott a víz.

Amint az egyik rosszul világitott uccán sietek, feltűnik nekem egy előttem járó ember.

Abban hogy valaki megy az ember előtt még nincs semmi feltűnő, de ahogy az én emberem ment, az mégis különös volt.

gyek és megrázom:

— Öregem keljen fel hisz itt megfázik.

Feinéz és dadog valamit, hogy ő Kinizsi Pál és táncolni akar a szájába egy törökkel.

Tanácsaltnul állok ott. Ha ez felébred és engem talál töröknek nézni, abból nagy bajok származhatnak. Viszont itt nem maradhat.

Hála Istennek, jön a kerékpáros járó. A rendőröknek elmondom a dolgot, de Kinizsi Pált nem emlitem. A rendőrök odamennek és

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal

Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Először is hajdonfővel ment, mitsem törődve az esővel. Gondoltam magamban, ez biztosan vagy természetimádó lehet. De ami legfőképpen szembeötölő volt, az hogy az atyafi nyilegyenesen, kinosan egyenesen lépkedett, egy centimétert sem térve sem jobbra sem balra. Sándra gyanu fogott el. Ez biztos többlet ivott a kelletnél. A félig berugott ember tulajdonsága az hogy szeretné másokkal elhitetni miszerint ő teljesen józan. Csendesesen mentünk egymás után.

Az egyik sarlon aztán látam, hogy az emberem hirtelen sasszézik egyet előbb jobbra majd ugyanezt teszi balra és szótlanul eldül, mint egy lisztcsák bele a sárba. Óvatosan megközelítem. Hiába ezekkel a részegemberekkel sose lehet tisztában az ember. A pocolya felől halk melódiojú horkolás hangzik. Most már odame-

meglepetve hallom, mikor a törzsermester felemelve az alvót rászól:

— Na gyerünk Kinizsi Pál uram hazafelé, levértük a törököket!

— Éljen! — ordit Kinizsi, — gyerünk. Ti vagytok az én embereim.

Az egyik rendőr megmagyarázza, hogy egy héten átlag kétszer ők kísérik haza a becsipett embert, aki egyébként civilben igen jóra való cipészemester, de ha berug, mindig a kenyérmezei hősnék képzelet magát és folyton törökkel a fogai között akar táncolni. (s.)

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ

„Alföld”-et



Heti rádióműsor. Jan. 10-től jan. 16-ig

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éterndet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést. 10:10 és 2:40-kor élőlírisz-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Vasárnap

- 10: Egyházi ének és szentbeszéd.
- 11:15: Evangélikus istentisztelet.
- 12:30: Hanglemmez.
- 12:45: Jégkorong-csapat mérkőzés.
- 1:30: Hanglemmez.
- 1:45: Rádiókrónika.
- 2: Wagner- hanglemmez.
- 3: Emeljük lucernásainknak terméshozamát.
- 3:50: Budapesti Székesfőváros Elektromos műveinek Dalköre.
- 4:30: Deák Ferenc.
- 6:10 Kozslovár műemlékei.
- 6:40: Sporteredmények.
- 6:50: Utry Anna magyar nótákat énekel.
- 8:10: „Hulló falevél.”
- 9:20: Sporteredmények.
- 11:10 Néger jazz-zenekar játszik.

Hétfő

- 10:20: Jászó város 1807-ben.
- 10:45: Hogyan vásárol be egy párisi nő.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Déry Margit énekel zongorakísérettel.
- 12:50: Bartha Klára zongorázik.
- 1:30: Szalonzenekar.
- 4:15: A rádió diáklőrója.
- 5: A finn „Kék csillag” tánczene.
- 6: Munkásfőlőrő.
- 6:30: A Mária Terézia I. honvédegyalozred zenekara.
- 7:15: Bertók Béla előadása legutóbbi népdalkutató utjáról az anatóliai törökök között.
- 8:05: Derű költészetben.
- 8:40: Magyar Imre és cigányzene.
- 10: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 11:05: Hanglemmez.

Kedd

- 10:20: Egy mesebeli város története.
- 10:45: Divatos asztaldiszítések.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Szmirnov Szergej balalajka zenekara.
- 1:30: Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara.
- 4:10: Asszonyok tanácsadója.
- 5: Japán és a Szovjet birkozása Kinában.
- 5:30: Revere Gyula hárfázik.
- 5:50: Régi újságok régi újságírók.
- 6:20: Yves Tinayre énekel. zongorán kíséri Herz Ottó dr.
- 6:50: Hogyan lett Budapest az ország politikai központja.
- 7:20: Hanglemmez.
- 8:50: A svéd rádió Európa hangversenyének ismertetése és közvetítése.

- 10:05: A rádió szalonzene.
- 11:20: Heinemann Ede jazzzene-kara játszik.

Szerda

- 10:30: Történetek régi magyar nagyasszonyokról.
- 10:45: Ékszer és divat a primitív népeknél.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Országos Postászenekar.
- 1:30: Hanglemmez.
- 4:15: A rádió diáklőrója.
- 5: Lakatos Tóni és Lakatos Misi cigányzene.
- 6: Debrecen bölesőjénél.
- 6:30: Lakatos Árpád szaxofonozik.
- 6:50: Elbeszélések.
- 7:20: Az Operaház előadásának ismertetése.
- 7:30: Az Operaház előadásának közvetítése „Rigoletto”
- 9:30: A rádió külügyi negyedőrája.
- 10:35: Jávor jazzzene.
- 11:10: Óreg cigányprimások zenekara muzsikál.

Csütörtök

- 10:20: Felolvasás.
- 10:45: Egy modern Robinson.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Hanglemmez.
- 1:30: Sovánka György és cigányzene.
- 4:15: Háztartási tanácsadó.
- 5: Borászati tanfolyam I. rész.
- 5:30: A Központi Papnevelő intézet énekkara.
- 6:16: Huszonégymillió magyar darázs karrierje.
- 6:40: A rádió szalonzene.
- 7:15: Alapi Nándor előadójátéka.
- 8:10: Zenekari jazzhangverseny a Zeneművészeti Főiskola nagyszínházban.
- 10:20: Magyar költők német fordításai.
- 10:45: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

Péntek

- 10:20: Időszerű szemle.
- 10:45: Az influenza, vagy náthaláz.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Fátyol Jancsi és cigányzene.
- 1:40: B Kenézi Lili zongorázik.
- 4:15: A rádió diáklőrója.
- Utána: Ifjúsági közlemények.
- 5: A névtelen uriember.
- 5:30: Harmónika-kettős.
- 5:30: A repülőbombák hatása és az ellenük való védekezés.
- 6:15: A rádió szalonzene.
- 7:20: Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése a „Várásfuvola”
- 10:50: Hanglemmez.

Szombat

- 10:20: Zsoldos László elbeszéléseiből.
- 10:45: Mit nézzünk meg?
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: A rádió szalonzene.
- 1:30: Hanglemmez.
- 4:15: A sánta csikó.
- 5: Halló itt Telefonhírdő.

- 5:30: Rácz Berci és zenekara.
- 6:30: Betlehem csillag csillag a Lágymányoson.
- 7: Stefániai Imre zongorázik.
- 7:40: Szász Ila előadójátéka.
- 8:40: A bécsi rádióállomás műsorának közvetítése.
- 10:20: Bura Sándor és cigányzene.
- 11:10: Kertész Miklós jazzzenekarának műsora.



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

Larry nagyot lélezett és belépett az oroszlanbarlangba.

A herceg elébe sietett:

— Bocssáson meg. Mr Payne, hogy inasom nem engedte be azonnal, de meghagytam neki, hogy ma délután senkit sem fogadok. Ön természetesen kivétel azonban nem számítottam a látogatására. Ha tudtam volna, hogy... Larry közbevágott:

— Kérem, herceg, ne udvariakodjunk. Tudom, hogy kissé kellemetlen vendég vagyok s mivel előbb szeretne megszabadulni tőlem. Ezért azonnal a tárgyra térek. Kérem, mondja meg, hogy hol találhatom meg a barátomat, akit az ön Gregor nevű szolgálja szállított el súlyosan sebesült állapotban a Charitéből. Az ön szolgálja ravasz trükkkel csalta ki ápolónőjétől barátomat, s azokkal indokkal hogy egy előkelő magángyógyintézetbe viszi. Kérem, mondja meg hol van ez a gyógyintézet.

Woronzoff csodálkozó arcot vágott:

— De kedves uram, hogyan képzelem el, hogy ebben az ön által oly rejtélyesnek lefestett ügybe én valamiképpen belefolytam. Most hallok először arról, hogy itt önnek barátja van Montekarlóban és sajnálatom hallom, hogy súlyosan megsebesült. Azonban én sebesült uraknak magángyógyintézetbe való elhelyezésével nem foglalkozom. Az ön feltevése egyszerűen képtelenség.

Larry bólintott.

— Helyes. Kérem legyen szives csengessen akkor Gregornak. Majd tőle fogok egynéhány dolgot megkérdezni. Természetesen csak akkor — tette hozzá gunyos udvariassággal — ha önnek ez ellen nincs kifogása.

Woronzoff mosolyogva mutatott helyet az íróasztala előtt lévő bőrfotóiban.

— Mindenekelőtt foglaljon helyet nálam. Gregor kihallgatása ellen semmi kifogásom nincs. Azonnal behívtam.

A herceg megnyomott az íróasztala sarkán egy fehér csengőgombot s a következő pillanatban megjelent Gregor az ajtóban.

Larry világosan emlékszik rá, hogy a hordágyat cipelő két ápoló körül egyiknek sem volt oldalzakálla. Gregor arcán pedig

44 most is ott pompázott a borbély művészet szépen nyírt remeke, az az angol inasoknál szokásos oldalszakáll. Ez a látvány egy kisé meglepte Larryt, de aztán nyugodtan szót az inasoz:

— Jöjjön közelebb Gregor.

Az inas tiszteletreméltóan hajolt meg és szokott, kimért lassu lépteivel közettedett az újságíróhoz. Szemében azonban egy pillanatra felvillant a gyanakvás lángja s ez nem kerülte el Larry figyelmét.

— Hol volt maga Gregor másfélórával ezelőtt?

— Ithon voltam, uram. Egész napon át nem mozdultam a kastélyból. A nemrégiben történt tűz eset utolsó maradványát takarítottam a személyzetrel.

Woronzoff közbeszóltott:

— Gregor igazat mond, Mr. Payne. Magam is bizonyíthatom, hogy egésznap ki sem mozdult a házból.

Larry gunyosan hajolt meg a herceg felé s a hangja metszően éles volt.

— Az ön szava uemek tökéletesen elég hercegem. Csak azt nem értem hogyha Gregor egész napon át ki nem mozdul a házból, miért sáros a cipője sarka. Alig tudom nyanis elképzelni, hogy itt beant a kastélyban, vastag szőnyegen, vagy parketten sárba léphetett volna.

Az inas ijedten nézett a saját cipőjére, amelynek sarkán valóban ott volt az áruló sárnyom. Maga Woronzoff is megdöbben egy pillanatra, de aztán összeszedte magát és kényszeredetten nevetett.

— Lám lám. Persze. Igen kitiű nő detektiv leit volna önből Mr. Payne. Most jut eszembe, hogy a póstára én küldtem ki Gregort. Valószínűleg akkor lett sáros a cipője is. Nemde, Gregor?

Az inas megkönnyebbülten helyeselt:

— Ugy van uram. Erről a postai útamról egészen megfeledkeztem. Bocssámat kérek,

Larry most villámgyorsan nyult Gregor arcához s a következő pillanatban a kezében tartotta az inas remekbékészült oldalszakállának egy darabját. Gregor dühösen felkiáltott s a herceg is elsápadt a visszafojtott méregtől.

(Folytatjuk)

Franciaország békét akar

A török-francia viszályban némileg enyhült a feszültség. Vientot külügyi államtitkár több mint két óra hosszat tanácskozott a párizsi török követtel és e tanácskozásuk során tisztázták a helyzetet.

Párizsban már nem tartják valószínűnek, hogy török részről fegyveres erőszakkal próbálnák birtokba venni az alexandrettei területet.

Vientot államtitkár megígérte, hogy a francia kormány a legmelegebb barátsággal foglalkozik ez-

zel a kérdéssel, amelyet a január 18-án összeülő népszövetségi tanács elé terjesztenek, melynek napirendjén ott szerepel a török francia összekülönbözés kérdése is. Amennyiben azonban a közeli napokban úgy alakulna a helyzet, hogy a békés megegyezés valószínűnek látszik akkor arra fogják kérni a népszövetségi tanácsot, vegye le napirendjéről az alexandrettei kérdés tárgyalását és azt későbbi időre tűzze ki.

Némának teteti magát a püspökladányi feleséggyilkos parasztbáró

Izgalmas jelenetek játszódtak le az ítéletábrá előtt. Tegnap volt kiütve az életfogytiglani fegyházra ítélt püspökladányi feleséggyilkosnak K. Szabó Zsigmond 32 éves gazdának, a „parasztbáró” néven ismert gazdálkodó ügyének fellebbezési tárgyalása. K. Szabó Zsigmond a hozzáintézett kérdésekre nem válaszol. A tanácselnök kérdéseire azután a fezyörök elmondották, hogy amikor Gyuláról Szegedre szállították a vonatban dührohomot kapott, majd pedig összerogyott.

Kocsin vitték az állomásról az ítéletábrához.

Amikor a fezyörök elbeszélésükben eddig jutottak, a feleséggyilkos parasztbáró összerogyott. Törvényszéki orvosszakértőket hívtak, akik megállapították, hogy szinlel. K. Szabó Zsigmondot nem lehetett kihallgatni, mert semilyen beavatkozásra nem adott életjelet. Három székéből heverőt készítettek számára, ahol szó nélkül feküdt délután három óráig. Ekkor a fő-tárgyalást újból megnyitották és az iratokat ismertették.

ESŐ UTÁN KÖPENYEG

(Bemutató)

Fodor László vigjátékából írta át zenés darabbá Békeffi István az „Eső után köpenyeg”. A kis-szerű zenét Krasznay Krausz Mihály írta. A darab meséje rendkívül fordulatos, szellemes, sziporkázó humorral telített. A helyzet komikum nagy szerepet játszik végig az egész darabban. A stílus finom franciás.

A nagyszerű vigjátékot tegnap mutatta be a Csokonai színház, remek szereposztásban. Jurik Ica fiatalasszonya — aki állandóan féltékenykedik az urára s ebből a happyend-ig rengeteg bonyodalom keletkezik — remek alakítás. Jurik Julesi egy temperamentumos féltékeny nőt alakít teljes sikerrel rendkívül hatásosan. A kiruccanó férjet Szilassy László adja, figurája rendkívül szellemes. Herczeg Lászlónak szintén hálás szerepe van, feladatát igen jól oldja meg. Somlai Julia és R. Nagy Erzsébet tudásuk javát adva hozzájárultak a sikerhez.

A darab rendezése gördülékeny volt, Ihász Aladár érdeme. Kardos István karnagy a szokott jó volt.

A bemutató közönsége nagy tetszéssel fogadta a remek vigjátékot.



Prognózis:

Az északi szél még tovább tart. Helyenként závorszerű havazás. Az éjszakai fagy erősödik.

— GYOMOR ÉS BÉLZAVAROKNÁL hasüregbeli vérpangásnál, gyomorégésnél, felbőgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél egy két pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztőutakat. Közkórházi jelentésekben olvassuk, hogy a „FERENC JÓZSEF” vizet még a hosszú idő óta fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általában dícsérik.

50—6937 aű.

HIRDETMÉNY

Az ebtartási szabályrendelet 6. szakaszára utalással felhívja a városi adóhivatal az ebtulajdonosokat, illetve ebbirtokosokat, hogy a tulajdonukban, illetve birtokukban levő ebeket 1937 évi január hó 31. ig bejelenteni, az ebbarcát kiváltani és az ebadót befizetni el ne mulasszák.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az ebtulajdonosokat, illetve ebbirtokosokat arra, hogy a bejelentés és az ebbarca kiváltásának elmulasztása kihágást képez, az ebadó be nem fizetése pedig a kivett ebadónak végrehajtás utján való beszedését, behajthatatlanság esetén az eb kijártását vonja maga után.

A bejelentést naponként a hivatalos órák alatt 8—12 óráig a városi adóhivatal 5, 12, 13, és 16 sz. szobáiban levő könyvviteli osztály veszi tudomásul, és ez alkalommal a fizetendő ebadóról nyugtát is állít ki.

Az ebtartási szabályrendelet szerint az ebadó díjtétele:

1. Pásztoreb után 1.—pengő. Pásztoreb kizárólag csak állatok őrzése céljára tartott eb.

2. Házörzöb után 2.—pengő. Házörzöbnek csak alkatánál fogva arra alkalmas és tényleg erre a célra tartott eb tekinthető és csak az I. építési övezeten kívül fekvő területeken. A város belterületén tartott házörzöb ebek, mint-hogy ott a közbiztonságról a m. kir. államrendőrség gondoskodik, kedvtelésből tartott ebeknek tekintendők.

3. Patkányfogó eb után 5.—P. Patkányfogó az az eb, amely fajtájában fogva erre a célra alkalmas és ezt tényleg patkányfogás céljaira is használják. Háztulajdonosoktól — amennyiben a tulajdonukban levő ebek ilyenek kívül (foxi, ratter, daxli, taeskö) irattak össze — a hatósági állatorvosi igazolás megkívánása mellőzhető, ellenben minden más egyén (lakó) a birtokában levő s patkányfogónak bejelenteni szándékoló ebet hatósági állatorvossal tartozik megvizsgáltatni s bizonyítvánnyal igazolni, hogy a kérdéses eb patkányfogó és tényleg patkányfogás céljára tartja.

4. Magyarfajta komondor, kuvasz puli, pumi, sárga magyar vizsla után a város belterületén 5.—P. Magyarfajta (komondor, kuvasz, puli, pumi és sárga magyar vizsla) ebnek csak az tekinthető, amely a „Magyar ebtörzskönyv”-ben be van törzskönyveztve, vagy ennek hiányában az eb birtokosa ebének magyar fajtáját hatósági állatorvosi bizonyítvánnyal igazolja. A sárga magyar vizsla, ha vadászati

célra szolgál is az 5.— pengős díjtétel alá esik.

5. Vadászreb után 7.— pengő. Vadászreb az, amely vadászjegyel bíró személy tulajdonában van és amelyet tényleg vadászati céljaira használnak. Bejelentés alkalmával a vadászjegy felmutatandó s annak száma a főkönyvbe feljegyzendő.

6. Kedvtelésből tartott, valamint farkas kutya és ennek különféle kereszteződéseiből, valamint kores fajtái után, ugy bel-, mint a külterületen 28.— pengő, Kedvtelésből tartott eb az, amely fenti pontok alá nem tartozik, valamint német juhász ugynevezett farkas kutya és annak különféle kereszteződése, valamint kores fajtái, ugy a város belső, mint a külső területén, bármilyen célból tartatnak is.

A honvédség, csendőrség és rendőrség rendszeresített állatállományába tartozó német juhász, ugynevezett farkaskutya és annak különféle kereszteződése, illetve kores fajtái után pásztoreb díjtétele fizetendő.

Olyan esetekben, amikor az összeírás bejelentés, vagy adófizetés alkalmával kétség merül fel az eb fajára, vagy rendeltetésére vonatkozóan és emiatt nem állapítható meg az adó díjtétele — az eb birtokosa hatósági állatorvosi bizonyítvánnyal tartozik igazolni az eb fajtát és rendeltetését.

Az egynél nagyobb számban tartott minden eb után — kivéve a házörzöb ebeket — a fenti osztályozásnak megfelelő adó tételek kétszerese fizetendő olyan módon, hogy a kétszeres adótétel minden esetben a magasabb adótétel alá eső ebre szabandó ki.

Ha az eb birtokosa nem személyesen hanem megbízottja által eszközli a bejelentést, minden egyes esetben meghatalmazást tartozik megbízottjának adni.

Állatok őrzésére tartott ebek tulajdonosait figyelmezteti a városi adóhivatal, hogy ezen ebeket február havában kötelesek veszteség ellen beoltani.

Városi adóhivatal.

Uj rend a középiskolai oktatásban

A kultuszminiszter rendeletet adott ki, amely a középiskolások számára több újítást tartalmaz.

Bevezeti az „osztályfőnöki óra” intézményét és a délutáni tanítást teljesen megtiltja. Ha a helyi viszonyok miatt délután mégis kell bizonyos órákat tartani, akkor d. u. csak négy tanítási óra lehet.

A LEGVIDÁMABB ÚJ MAGYAR FILM

KABOS GYULA legmulattatóbb és legremekebb vigjátéka a:

Dunaparti randevú

A többi főszereplő: Peregely Zita, Csontos Gyula, Ráday Imre, Balla Lici, Berkli Lili, Sziklai Szeréna, Dobay Livia.

Vigszínházban

Előadások ma: 5, 7 és 9, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor.

a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban
Johnny Weissmüller és Maureen O'Sullivan főszereplésével

TARZAN FOGSÁGA

Előadások: 5, 7, 9 órákor, vasárnap 3, 5, 7, 9 órákor.

Siessen megnézni!

AZ APOLLÓBAN két új sláger egy előadásban!

1. AZ ISTENEK MULAŊNAK

2. TENGERI RABLÓK

Előadások: 5, 7, 9 órákor, vasárnap 3, 5, 7, 9 órákor.

HIREK

Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó Kulcsár Ferenc, Kistemplomban d e 9 ó dr. Farkas Pál, 11 ó Baja Mihály, d u 5 ó Szenes László. Uj Dóczytornateremben d e 10 ó Uray Sándor, Arpád-téren d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 3 ó Nagy Dezső, Ispótyban d e 10 ó Kolozsvári Kiss László, d u 5 ó Kulcsár Dezső. Homokkertben d e 10 ó Kovács József, d u 5 ó Szilágyi László, Kerekes telepen d e 10 ó Erdélyi Mihály, d u 3 ó Udvarhelyi Gy. Wolaffka-telepen d u 3 ó Fentős Tibor, Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla, d u 3 Mezey Béla, Csapókerben d e 10 ó dr. Danesházy Sándor, Horthy-kórházban d e 9 ó dr. Lencz G. Sándor, Nyulason d e 10 ó Ilyés Sándor, Szegényházban d e 10 ó Szenes László, Egyeken d u 3 ó Siposs Imre, Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János, Cucán d e 9 ó Váry László, Ebesen d e 10 Papp Géza, Pallagon d e 10 ó Nagy Dezső. Nagycserén d u 5 ó Bárdi Ferenc, Sámsoni uton d u 3 ó Farkas Dezső Diószegi uton d e 11 ó Biró Béla.

A római katolikus templomban

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órakor. Féltilzor nagymisét tart dr. Beöthy György, szentbeszédet mond Mellau Márton. Délben fél 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szentmise. Kertsegi kápolnában a következők mondanak szentmisét. Csapókerben Kummergruber Emil, Homokkertben dr. Rassovszki Kálmán. Nyilastelepen Kiss László Augusztá-sanatóriumban dr. Wittmann Adám, Hajdusámsonban Novák Gyula, Józsan dr. Szabó János.

— **LEENDŐ ANYÁK** akiknek különös gonddal kell arra ügyelniük, hogy bélműködésük rendben legyen, ezen célt úgy érhetik el, ha reggelként éhgyomorra egy kis pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet isznak.

HOL LESZ VÁSAR.

Vasárnap január 10: Cegléd havi (Pest), Jászdózsza (Szolnok), Törökszentmiklós (Szolnok).
(Hétfő, január 11: Dévaványa Szol-

nok), Dombrád (Szabolcs), Eger (Heves), Kerta (Veszprém), Rum (Vas), Szany (Sopron), Szob (Hont), Zalaövös (Zala)

Kedd, január 12: Gáva (Szabolcs), Mihályi (Sopron), Zalaegerszeg havi (Zala).

Szerda január 13. Balatonfüred, Csorna havi, Ivánegerszeg, Mány, Polgár, Székesfehérvár havi.

Csütörtök január 14 Deveser, Diósgyőr havi, Edelény, Szabad-szentkirály.

Péntek január 15: Csenger, Derecske, Mezőberény.

Vasárnap január 17. Debrecen, Kiskunfélegyháza.

ANYKÖNYM HIREK

Születések: Tarnócsy Imre npsz, leánya — Ilona, Tarsay József npsz, leánya — Etelka, Tóth József npsz, fia — János, Kardos Sándor hordár, fia — István, Főrián Lajos npsz, fia — Gyula, Fram Sándor kocsis, leánya — Magda, Dr. Benedek György forgató főellenőr, fia — Csaba, és két törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Éder Ferenc fm—Balogh Zsuzsanna, Csakó László műszerész. — Toth Ida. Székelyhídi Mihály, egyetemi alk., —Szabó Eszter.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Körtvélyesi Erzsébet r. kath. 25 éves, Csillag utca 41. Kurtz Mátyás izr. 43 éves Orosháza. Saja Erna ref. 1 hónapos, Simonfi utca 45, Pasch Zoltán r. kath. 1 hónapos Ebes 15.—Máthé Imre ref. 45 éves Homok utca 140, Molnár János ref. 3 éves Nádudvar.

— HA ELADÓ könyve van, forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 780 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SCHMOLL PASTA VILÁGOS RUHÁN SEM HAGY FOLTOT!

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykerek
m.	6-08	Nagykerek	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykerek	sz.	14-15	Nagykerek
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykerek
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykerek	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-45	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

ZÁLOGHÁZI ÁRVERÉSI HIRDETENÉY

A debreceni pénzváltóbank és Zalogkölesön R.T.-nél elzalogosított és 1937 október hó végéig lejáró és nem rendezett tárgyak 1937 évi január hó 21-én délután 3 órakor az iparhatóság jelenlétében elárvereztetnek: Ekszer: 19195 sz. ig. Kézmű: 3303 sz. ig.

— **SZEMÉLYESEN** győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi utca 52.

TÉGLA ÉS CSEREP jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

SZINHÁZ ZENE-MOZI

A SZINHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Százötven előadást ér meg Budapesten a Csokonai-színházban pénteken este óriási sikerrel bemutatott pompás zenés vígjáték, az **ESŐ UTÁN KÖPENYEG**

A közönség elragadtatva méltányolta a remek vígjáték szellemes fordulatait, sodró vidámságát, mulatságos figuráit neveltető hely zeteit. Fodor László—Békeffy István a szerzői a pompás szövegnek, amit Krasznay-Krausz Mihály franciásan ötletes muzsikája huz alá. Az **ESŐ UTÁN KÖPENYEG**

elevenen pergő előadását Ihász Aladár rendezte, dirigens Kardos István A kitünő együttesben Jurik lea, Jurik Julesi, Somlay Julia, Szilassy László, Sugár Mihály és Herczeg László adnak ragyogó alakításokat, elsőrendűen eltalálva a könnyed hangot. Az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG

szerepel az egész hét műsorán, — szombaton D) bérletben kerül színre.

HETI MŰSOR:

Január 9-én, szombaton: „Eső után köpenyeg.” D) bérlet.

Január 10-én, vasárnap délután: „A nagy kaland,” Rendes helyárrakkal.

Január 10-én vasárnap: „Eső után köpenyeg.” Bérletszünet.

Január 11-én hétfőn: „Eső után köpenyeg.” A) bérlet.

Január 12-én, kedden: „Eső után köpenyeg.” B) bérlet.

TARZAN A HUNGÁRIÁBAN.

Az immár világszerte ismert fehér vadember, Tarzan, a dzsungel királya újabb, lélekzetelállítóan izgalmas kalandjait mutatta be tegnap este a Hungária filmszínház, nagy érdeklődés mellett. Johnny Weissmüller — mint Tarzan, — és Maureen O' Sullivan, — mint Tarzan élettársa — ezuttal is életveszélyes küzdelmeken át találnak újból egymásra és ezeknek a küzdelmeknek pompás keretül szolgálnak a remek dzsungelfelvételek, amelyek magukban felérnek egy expedíciós film érdekességével.

A kísérő műsor — Tokio színes filmen — szintén érdekes.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!